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Привет, я Юлия Степкина!  

 

Данный МК разработан мною с целью помочь 

вам освоить принцип вязания предложенной 

модели пинеток и, конечно же, разобраться в 

технических аспектах процесса. 

Здесь вы найдете подробное описание и 

фотосопровождение всего процесса вязания! 

 

Я желаю вам удачи и ровных петелек) 
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ОГЛАВЛЕНИЕ 

 
 

 

Список материалов для работы         4 

Подошва            5 

Боковая часть подошвы          7 

Мысочек            11 

Задник            15 
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СПИСОК МАТЕРИАЛОВ 

  
ПРЯЖА: 100% хлопок, толщина нити 330м/100г (или примерно такая) 

Я использую Детский хлопок фирмы Пехорка. 

Допустимая пряжа: Alpina sati, YarnArt, Gazzal Baby Cotton, Alize BELLA 

КРЮЧОК: № 1,5 или 1,75  

МАРКЕРЫ: 3 шт 

НОЖНИЦЫ 

ИГЛА с большим ушком  

НИТКИ швейные и игла (для декора) 

ПРЯЖКА (по желанию, 13 мм) 

 

 

СОКРАЩЕНИЯ, используемые в описании: 

п. – петля 

в.п. – воздушная петля 

с.п. – соединительная петля 

сбн – столбик бе3 накида 

ссн – столбик с накидом 

псн – полустолбик с накидом 
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ПОДОШВА 

1. Снимаем мерки со стопы ребенка: 

                                   длина стопы          ширина стопы 

                    

 

2. Расчёт длины начальной цепочки из воздушных петель:  

Длина цепочки = длина стопы - ширина стопы 

 

 

 

Можно использовать таблицу готовых мерок (сантиметры). 

 

Схема вязания овальной формы подошвы 
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При вязании овальной формы подошвы важно понять структуру: 

прямоугольник (всегда неизменное количество петель) + 2 полукруга по краям 

(зоны прибавок).  

Прибавки делаются в каждом ряду, с каждой стороны + 6 петель. 

При вязании подошвы по этой схеме, правильно вести счет петель по 

структуре подошвы, например, во втором ряду 17, 12, 17 и 12.  

В третьем считаем 17, 18, 17 и 18. 

Так подошва будет ровной.  

В описании ниже указано мое количество петель. У вас должно быть 

рассчитано по формуле. 

1 ряд: нитью белого цвета набираем цепочку из 23 в.п., с 4-й петли от крючка 

вяжем 18 ссн, 6 ссн из одной петли, 18 ссн, 5 ссн из одной петли, с.п. 

2 ряд: 2 в.п., 18 ссн, 2 ссн из одной петли – 6 раз, 18 ссн, 2 ссн из одной петли 

– 5 раз, 1 ссн в основание петель подъема, с.п. 

3 ряд: 2 в.п., 18 ссн, (2 ссн из одной петли, 1 ссн) – 3 раза, (1 ссн, 2 ссн из одной 

петли) – 3 раза, 18 ссн, (2 ссн из одной петли, 1 ссн) – 3 раза, (1 ссн, 2 ссн из одной 

петли) – 2 раза, 1 ссн, 1 ссн в основание петель подъема, с.п. 

4 ряд: Проверяем размер подошвы с мерками. Если меньше - вяжем этот ряд. 

Прибавки распределяем аналогично. Нить обрезаем. Вяжем вторую. 
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БОКОВАЯ ЧАСТЬ ПОДОШВЫ 

Располагаем подошву лицевой стороной наружу (изнанка будет внутри) 

1 ряд: 

С центра задника, присоединяем нить, 1 в.п., вяжем сбн за заднюю дугу крайних 

петель подошвы, с.п. (в этом ряду количество петель должно быть четным, если 

нечетное – сделайте 1 прибавку или 1 убавку) 

  
 

2 ряд: 

Боковую часть выполним узором 

«Рис»  

1 в.п., чередуем 1 сбн в ОСНОВАНИЕ 

сбн предыдущего ряда, 1 сбн (обычный),  

так до конца ряда, с.п.  
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3 ряд:  

1 в.п., чередуем 1 сбн, 1 сбн в 

ОСНОВАНИЕ сбн предыдущего ряда, 

так до конца ряда, с.п. 

4 ряд: 

Повторить 2 ряд 

Нить обрезаем 
 

 

Формируем подъем танкетки. (эти ряды 

можно провязать в начале, перед 

вязанием боковой части) 

Отмечаем маркерами участок подъема. 

Половина или немного меньше 

половины подошвы. 

Ставим маркеры. 
 

 

1 ряд: 

Начинаем вязать от правого маркера к 

левому через задник по лицевой стороне, 

поднимаем 1 в.п. и вяжем по узору, в 

петлю под маркером вяжем с.п. 

Нить обрезаем. 
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2 ряд: 

Начинаем вязать с правой стороны.  

Отступаем влево 3-4 петли от места 

первого маркера  

 

 

 

1 в.п., далее по узору, не довязав 

количество пропущенных петель в 

начале ряда, последняя петля – с.п. 

Нить обрезаем. 

 

3 ряд: 

Аналогично как 2 ряд. 

Начинаем справа. Отступаем 3-4 петли 

от начала 2 ряда, вяжем 1 в.п., по узору, в 

конце – с.п. 

Нить обрезаем. 

(общая высота боковой части на мысочке 

должна быть примерно 1-1,5 см) 

 

 

4 ряд: 

Начиная от центра задника, нитью 

белого цвета вяжем 1 в.п., сбн до конца 

ряда (без узора), с.п. 

Чтобы переход цветов был более 

красивым, сделайте 1 ряд сбн - цветом 

подошвы. 
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5 ряд:  

1 в.п., сбн до конца ряда, с.п. 

Нить обрезаем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 

МЫСОЧЕК 

В этой модели открыты пальчики. 

Отмечаем маркерами начало носочка с 

двух сторон.  

Определите центр и от него влево и 

вправо отступите ваше равное 

количество петель (у меня от маркера до 

маркера – 16 п) 
 

1 ряд: 

Прежде чем начать вязание, проверьте 

симметрично ли стоят маркеры. Если 

они не образуют ровную линию, мысочек 

будет косой. 

Присоединяем к правому маркеру нить 

белого цвета и вяжем цепочку из 12 в.п. 

(количество петель может быть иным, 

можно замерить обхват ножки и вычесть 

сантиметры подошвы и боковых частей)  

 

 

 

 

Присоединяем цепочку к петле второго 

маркера, провязав 1 сбн (следите, чтобы 

цепочка не перекрутилась) и еще 1 сбн 

(для начала нового ряда), разворачиваем 

работу, нить перед работой, в.п. НЕ 

ДЕЛАЕМ.  
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2 ряд: 

Вяжем со второй петли, в обратном 

направлении по цепочке сбн (к общему 

количеству прибавилась 1 петля, та, что 

была первым боковым сбн). 

 
 

Провязав последний сбн по цепочке, 

вяжем 2 сбн по боковой части (1 – 

является завершающим ряд, а второй – 

начинающим новый ряд), вводим 

крючок с внешней стороны, 

разворачиваем работу, нить за работой, 

в.п. НЕ ДЕЛАЕМ. 
 

 

3 ряд: 

Вяжем со второй петли в обратном 

направлении сбн (в этом ряду у нас 

снова на 2 петли больше). Довязав до 

конца, вяжем 2 сбн по боковой части. 

 

За счет провязанных столбиков по боковой части, наше количество столбиков 

мысочка увеличивается в каждом ряду на 2 петли.  

Это необходимо для комфортной посадки по ножке. 

Максимальное количество петель 16, иначе будет слишком широкий мысочек. 

Смотрите по вашей модели и оценивайте ширину самостоятельно. 

Когда вы достигли этого количества петель, вяжите все последующие ряды с 

третьей петли (т.е. один боковой сбн пропускаем не провязанным) и считаем 

петли, чтобы не было увеличения. 
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Всего у меня провязано 8 рядов. 

В конце 8-го ряда, по боковой части 

делаем всего 4 с.п. (или сбн, как 

удобнее).  

 Следующий ряд – закругляющий 

мысок. 

 

 

 

 

9 ряд: 

Начинаем с лицевой стороны справа 

 

 

 

 

1 п. пропускаем, вяжем 1 сбн, 2 ссн 

вместе, 2 сбн,  

 

 

 

далее вяжем с.п., не довязав в конце       

2 петли 
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их провязываем также как и в начале –

2 ссн вместе, 1 сбн в боковую часть,           

1 с.п.  Нить обрезаем. 

 

  

Линию перехода цветов на боковой 

части можно выделить рядом из 

соединительных петель любым из двух 

цветов. Делаем 1 в.п., протягиваем ее с 

изнанки на лицевую сторону и вяжем 

вдоль линии перехода цвета с.п. 

последнюю петлю прячем внутрь, 

захватив ее крючком с изнаночной 

стороны. 
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ЗАДНИК 

От центра задника влево и вправо 

отступаем одинаковое количество петель. 

В зависимости от размера пинетки. 

В моем примере я отступила от центра по 

17 петель (размер пинеток на фото 10см).  

Устанавливаем маркеры на линию смены 

цветов    
 

Маркер отмечает начало задника. 

Можно ставить маркеры отсчитывая 

визуально нужное расстояние от 

мысочка. 

  

 

 

 

 

Отступаем от маркера влево 3 петли. 

Захватываем за 1 дугу петель обвязки, 

присоединяем нить любого из двух 

цветов   

 

 

 

 

 

поднимаем цепочку из 34 в.п. (примерно 

10-12 см в зависимости от размера) 
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Присоединяем цепочку соединительной 

петлей к другому краю, за 1 дугу петель 

линии обвязки, отступив от маркера 3 п., 

вяжем еще 2 сбн за 1 дугу петель. 

Разворачиваем работу, нить перед 

работой. 

 

 

 

Вяжем в обратном направлении по 

петлям цепочке  - все сбн.  

В.п. в начале НЕ ДЕЛАЕМ. 

 

 

 

Присоединяем к другой стороне, за 1 дугу петли – 1 сбн, вяжем еще 1 сбн. 

  

 

 

Для увеличения ширины вяжем 7 псн, 

начиная с первого сбн по цепочке. 
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Далее вяжем сбн, в конце 7 псн 

 

Присоединяем к другой стороне, отступив от края задника 1 петлю, во вторую вяжем 

1 с.п. 

  

На этом этапе можно остановиться, или продолжить по описанию, не обрезая нить. 

 

Вяжем еще 1 с.п. по линии обвязки, 

разворачиваем работу, нить перед 

работой. 

Вяжем без в.п., 4 псн, далее сбн, в конце 

4 псн. 

Присоединяем к краю с.п. 

 

 

 

На этом этапе нить обрезаем. 

Если есть желание можете провязать еще 

1 ряд – сбн. 
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Отмечаем маркером центр задника, от 

маркера отступаем 2 петли, 

присоединяем нить, 1 в.п. и 4 сбн (всего 5 

петель, маркер убираем) 

 

  

 

 

Разворачиваем работу, вяжем 1 в.п, и 

начиная с основания в.п. 5 сбн. 

Нить обрезаем. Кончики прячем иглой. 

 

 

 

Набираем 10 в.п. (примерно 3 см), 

присоединяем их в работу (см. фото) 

начиная вязать 5 сбн по 5 сбн 

предыдущего ряда. 
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Продолжаем работу, набрав 40 в.п. (или 

другое количество, примерно 13 см) 

Во второй пинетке, вяжем 

наоборот.  

В начале набираем 40 в.п., потом 5 сбн, 

затем + 10 в.п. (для застежки с другой 

стороны) 

 

 

 

Разворачиваем работу.  

По изнаночной стороне цепочки вяжем в 

обратном направлении сбн до конца. 

 

 

 

Разворачиваем работу, нить перед 

работой, 1 в.п. и с основания в.п. вяжем 

сбн до конца.  

 

 

Готово.  

Далее по-желанию. Можете ниточку 

обрезать. А можете выполнить обвязку 

по всему краю задника (сбн или с.п.) 
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Для тех кто будет делать обвязку, 

прилагаю фотосопровождение. 

 

  

  

Прячем иглой все кончики нитей. Пришиваем пряжку. 
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Наши сандали готовы! 

 

БЛАГОДАРНОСТЬ 
 

Благодарю вас за доверие, ваши старания и результаты! 

Отмечайте меня на фото с вашими работами в Инстаграм  

#Степкинаотзыв или @stepkina_handmade 


